

新时代 新征程 新伟业

郸城:以更大力度更实举措推动营商环境持续优化

本报讯(记者徐松)5月26日下午,郸城县优化营商环境工作推进会议召开...

问题排查整改,围绕行政审批、市场准入、行政执法、公平竞争、政策兑现等不到位的环节...

心上,抓在手上。各乡镇党政主要负责同志作为本地优化营商环境的第一责任人...

以创建全省优化营商环境创新示范县为载体,学习借鉴外地经验,以数字化手段精准对接企业融资...

会议指出,优化营商环境,必须认清形势、久久为功。当前,面对改革发展稳定的艰巨任务...

会议强调,优化营商环境,必须压实责任、凝聚合力。县处级领导干部要以上率下、示范带动...

会议强调,要进一步提高站位抓落实,各单位各部门要深刻把握营商环境的极端重要性...

据了解,为广泛动员全县文艺界力量,县人大会向离退休老领导、艺术家、青少年艺术爱好者...

文化赋能促发展 翰墨光影颂华章

本报讯(记者徐松)5月24日下午,由县人大会主办的“宣传贯彻党的二十大精神 加快郸城高质量发展”诗书画摄影展启动仪式在县委文化艺术交流中心举行...

界力量,县人大会向离退休老领导、艺术家、青少年艺术爱好者和各级人大代表发出邀请...

开展“万人助万企”活动 助力经济高质量发展

本报讯(记者徐松)今年以来,郸城县以“万人助万企”活动为抓手,县领导深入企业走访,倾听企业诉求,解决企业困难...

郸城县主导产业之一,郸城县主动与目标企业对接,在上海市奉贤区生物医药产业开发区举办“郸城县生物医药招商会”...

全链条服务企业。县处级干部每周入企走访2次以上,组织座谈听取汇报,走访车间听建议,找准企业发展难点、痛点和堵点...

用真心助企利企。该县开展“春风行动”暨就业援助月招聘活动,为116家企业有效破解用工难题...

以人民为中心 让城市路更畅景更美

□记者徐松文/图

今年以来,郸城县践行以人民为中心的城市发展理念,聚焦人民群众需要、贴近人民群众生活、服务人民群众利益...



绿化游园项目施工现场

畅通路网 铺就群众“幸福路” 5月25日,记者在郸城县沿路看到,河南路万米景观路正在全面建设改造中...

以绿为笔 绘就城市“生态画卷”

千亩人民公园、丹成游园、迎宾馆公园、金丹公园和各街角游园已经成为县城“绿肺”...

路景观及公园游园。今年第一批实施的9个绿化游园项目,其中王子路中段西侧绿廊、公园东路中段西侧绿廊...

地面积将增加11万平方米。县委、县政府始终坚持以人民为中心,把打通城市路网作为加快城市建设、提升城市品质、增强群众获得感的一场硬仗...

李楼乡:特色产业园区化 乡村振兴动能强

本报讯(记者徐松)通讯员王旭阳文/图“7个叶剪一根,保证质量呀!”“昨天发货一车,40多万棵红薯苗冷链物流直发新疆...”

1500万斤,带动300余户村民致富。李楼乡党委书记从良鸣告诉记者,近年来,李楼乡坚持把产业发展作为乡村振兴的关键举措...

等8236亩,建设日光温室大棚159座。提升服务效能,凝聚园区“魂”。该乡科学规划产业园建设,通过政策带动,突出优势产业...

该乡加大财政资金投入力度,强化基础设施建设,完善园区功能,提升承载力及吸引力。一方面扩大种植规模,今年将新建各类温室大棚140个,带动群众300余人就业...



新城街道 “红心”物业暖民心

本报讯(记者徐松)通讯员王卫平)5月28日,郸城县新城街道福星社区三星花园小区,绿植郁郁葱葱映入眼帘,道路宽敞平整,车辆停放井然有序...

是小区实际情况,根据街道主导、社区协同、小区落地的工作思路,坚持以党建为引领,持续推进“红色物业”建设向深向实...

“以前我们小区设施不完善,电动车充电难,机动车塞满道路,小区环境脏乱差,特别是每次下大雨,整个小区积水严重...”

自“红色物业”成立以来,福星社区党支部积极协调辖区资源力量,将在职党员、楼栋长、单元长、志愿者力量整合为“红色管家”队伍...

张完乡 小元胡变身致富“金豆子”

本报讯(记者徐松)通讯员魏若飞文/图“今年元胡鲜货每斤价格在18元左右,元胡的收成也不错,除去成本,每亩收入12000元。”

近年来,张完乡立足乡情实际,锚定产业高质量发展目标,深入开展调查研究,谋划推动乡村产业发展,助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接...

5月份是中药材元胡收获的季节,在张完乡邵洼行政村田间地头,一派热火朝天的繁忙景象...

按照“党支部+合作社+企业+农户”的发展模式,依托中药材、辣椒、湖羊四大主导产业,打造“一村一品”...

加快融合发展,富裕园区“民”。该乡充分发挥能人带动效应,促进产业深入融合发展,带动农民致富增收。发挥好带头人作用,积极与原有红薯(薯苗)合作社致富带头人结合...

“张完乡把学习贯彻党的二十大精神落实到乡村振兴产业发展上,坚持党建引领,以‘五星’支部创建为抓手,锚定产业发展目标,立足本地实际,放眼先进地区,千方百计创新发展模式,凝心聚力做优做强产业,不断促进群众增收致富,村集体经济发展壮大,让乡村振兴成色更足。”



张完乡邵洼行政村党支部书记魏若飞